

- Commentaire: Simon-Pierre nous aime.

5. Fermeture: Alexandre Daigle

Rencontre du 5 septembre 2013

0. Ouverture: Alexandre Daigle

1. LADOJ: Adopté à l'unanimité

2. ADPV: - 22 avril 2013: Adopté à l'unanimité

3. RDO:

Absents: - VP-Socio (Audrey)

- VP-info:

- Smatbes
- A fait des mises à jour du site web
- Projet de faire apparaître une icône sur le site du département en utilisant un code
- Projet de faire des Smatbes

- VP-Sport:

- Organise le football par le camp
- Volley-ball la semaine prochaine ou l'autre d'après

- VP-Maîtrise:

- VP-Externe:

- Party par les associations le 27 septembre au coût de 10\$. Limite d'inscription le vendredi 6 septembre à midi

- Trésorière:

- A fait le budget de 2013-2014
- À évaluer celui de l'année dernière
- À transférer les fichiers à Vincent
- Fin des démarches par l'OSBL (Andréa D.)

- Secrétaire:

- Transférer le cahier à Joannie

- VP-Festi-Camp:

- Retour sur l'initiation, Josianne a très bien animé
- Perdu des points par le festival.

- VP-Pédago:

- A fait le formulaire par le Bottin
- Va faire passer le message aux gens d'assister à l'AG du 6 sept.

- VP-Socio: (Simon-Pierre)

- Va demander aux gens s'ils peuvent prêter leur appartement par le Rallye-Appart.
- Organise un super au Pub Universitaire par la 3^{ème} semaine de cours.

- Président:

- A reçu beaucoup de cahiers
- Le 12 septembre à 15h³⁰ Présentation du tableau d'honneur + accueil par le 1^{er} cycle
- Le 13 septembre à 12h³⁰ accueil par le 2^{ème} et 3^{ème} cycle
- Le 19 septembre à 15h³⁰ par Statistique
- Faire un suivi par les V-P-Socio par ne pas faire d'achute en même temps que l'Oktaberfest
- Le 18 septembre Carrefour de l'emploi
- La Cadeul veut faire la tournée des associations. Non à l'unanimité.
- Demander à quelqu'un par un bon appareil photo par les photos des membres de l'association.
- Cermel de BVE
- Frédéric Gardeau veut des personnes dynamiques et motivées par la journée carrière de la FSG.

4. CAMPS:

Max Dion:

- Endroit: St-Joseph-de-Coleraine
- Demander aux gens s'ils ont besoin d'une voiture ou s'ils peuvent transporter d'autres personnes
- Coût: 25\$ par membre, 35\$ par les non-membres de l'ASME
- Départ: 14h³⁰ du Bock-Vachon
- Épicerie et SAQ près du camp
- Faire un suivi du dépôt du camp de Portneuf
- Audrey va mettre le trajet par s'y rendre sur la page de l'événement
- Mots de ravitaillement par le déjeuner
- les gens peuvent apporter un matelas par le camp

5. AG: Ouverture

LADOS

Présentation de l'exécutif

Situation financière

Élection des 1^{ère} années

Formation des comités

Activités et Camps

Vaia

Fermeture

6. Vaia

Présentation du budget:

- Rappeler par les commandites

- Prochaine réunion: lundi 12h30 ?

- Faire des nouveaux Math-moi + Small-Man:

Comité des finissants (financement)

7. Fermeture: Vincent Grenier - Gauthier